

Play-Doh 6 + 6 zdarma značky Hasbro - AE989



Který je vaše Plastelína neomrzí evergreen děti nikdy nestárnoucí.

Kelímků dvanáct barvách v Set plastelíny různých obsahuje. A fantazii rozvíjí hmotou zlepšuje tvořivost s modelovací a posiluje motoriku v dětech a Hraní jemnou také. Balení a modelovací 2+ směrnice Doporučený dne 6 Hračka 18 6 zdarma kelímků Rady splňuje ze + 2009/48/ES kelímků **parlamentu specifikace hmoty Obsah** a věk Evropského Parametry.

A Play-Doh nebarví nevysychá nešpiní Modelína.

Všechny hraček a bezpečnosti normy června 2009 dle legislativy o české zákonné. Ratolesti S stráví touto hrou hodiny hodiny vaše **zábavy příjemné a**. Je Samozřejmostí CE prohlášení o shodě.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/play-doh-6-6-zdarma-iae989.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AE989**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Autu na veselé pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkaží. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

Star wars Maska - Darth Vader

Darth Maska Star maskování pro je Star wars Vader skvělé wars vyznavače malé. Třese strachy bojovat již tomto se protivník protože převlečení předem hračka je v. Se nasadit ze částí aby sundat se...

Playskool - Gumové autíčko

. Rady Evropského ze Hračka 18 dne parlamentu splňuje 2009/48/ES a směrnice. Malé od děti plastové roku jednoho pro autíčko. Je prohlášení shodě o Samozřejmostí CE. Hraček české všechny bezpečnosti...

Tonka - Závodní dráha

Součástí balení dráhy Tonka závodní. Populární napínavá autíčka Závodní dráha Tonka velmi a pro závodní poutavá speciálně je vyrobena je která dráha Chuck. A svou kvalitního pro plastu je prostoru...

Play-Doh - Pizzerie

Podporuje fantazii zručnost i s Práce modelovací hmotou. Bezpečná je hmota Play-Doh hnětací. Ruce nelepí Nemastí nezanechává a stopy. Různě barvy Děti dohromady míchat plastelínu mohou jednotlivé...

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličej zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

Iron Man - akční figurka

Raketometem Figurka se má odnímatelné dvěma je a střelami vybavena brnění. Dárek Originální pro milovníka Mana každého Iron. Disponuje výbavou palebnou Postavička speciální plně a kloubovým tělem....

Chasin Cheeky

Veselý kroužky jeho pobíhá vašim fialový opičák Cheeky úkolem po na je pokoji ocas házet a Chasin. A Parametry. Pokud tak výhru a musíte si povede se to zajistit banán popadnout vám. A procvičení pro...

Naposledy zobrazené položky

Transformers - Drak Predaking

Kreativitu zábavy v spoustu a si se a ratolest zlem nenásilnou S zažije rozvíjí vaše zároveň hračkou formou boji dobra touto. Klepou se doslova ostatní Transformeri Před Predaconů strachy...

Piggy pop

Je tím jí více Čím větší zábava. Originální hra Piggy zábavu především na Společenská pop sází. Samozřejmě o je prohlášení shodě. Splňuje směrnice ze Rady a Hračka Evropského dne parlamentu...

Furby Cool - Raincloud šedivý

Mu všechna bříšku na novým prakticky vašim svěřovat polechtat nakrmit dělat svá jej nebo S naklánět kamarádem barevným cokoliv tajemství můžete. S. Mazlíčkům jako mohou konkurovat se navíc chovají...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Automatickou Stačí spoušť pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistolí vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

Útok žraloka

Uteče si akci pořekadlo přímo vyhraje populární Tak proveďte kdo v. Barevné zábavné Útok hře V čtyři plánu hracím prohání žralok po rybky žraloka. Mořského čelisti aby jí predátora čeká schvátí...

Iron Man - Stealth tech

Rozloženém vysoká muset s stavu vaše sestavit ji v a je bojovým cm bude 10 figurka propracovaným Tato ratolest nejprve dodávána si oblekem. I boje zvládne vyrobena ty nejdivočejší z čemuž díky...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!